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 از درختي استفاده كنيد كه شامل خازنها باشد.را بنويسيد.  حلقهمعادلات لازم براي حل شبكه شكل زير ، با استفاده از ماتريس 
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 اهم سري با منبع ولتاژ 1مقاومت :  1شاخه 
 فاراد 2: خازن  2شاخه 
 نريها 1اهم سري با سلف  1: مقاومت  3شاخه 
 فاراد 1: خازن  4شاخه 

 2و  1ها : ترتيب حلقه  1324ها : ترتيب شاخه
 4و  2،  3 هاي: شامل شاخه 2حلقه         2و   1هاي : شامل شاخه 1حلقه 
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 معكوس تبديل لاپلاس را تعيين نموده و رسم كنيد.  -الف -2
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 است.                      x1(t)و دوره اول تناوب آن تابع  4متناوب بوده و دوره تناوب آن  x(t)تابع 
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